

LEGRACE NA PLACE - VLÁDNĚ REALITY SHOW POKRAČUJE

Čtvrtek, 09 květen 2017

Čím výše postavení pánové, tím horší a zákeřnější rvačky... Dnes už se na politici neosobně (vzpomínáte je?), dnes si nepíní ruce tělesným dotykem protivníka. Ale styl i úhel jejich pranic jsou v podstatě stejné už od pravěku. A vědu po celém světě. Jednoduše - když to nejde po dobrém, jde po zlém. A je už jedno, jakým způsobem... Samé podrazy, ládi, kudly do zad. Zvířit za každou cenu. Ale "každá cena" je hodně vysoká.

Přesílám, že nechci obhajovat ani jednu stranu ze znesvářených, jsem totiž přesvědčená, že je čistě nečistá. Chápu, že např. na veřejnosti si vědomě vykájí, vědomě vyžaduje úzus. Ale souasně chápou soukromí si tykají a jistě si neberou vždy servítky, že spolu mluvili vždy a vědomě "jak jim huby narostly". Což odhalováno, jak jste jistě etli. To jen te, když se zas na jednoho provalila špína, si ostatní s chutí přivávají polívčičku (i když i oni mají svou várku másla na hlavě). Někdy ovšem pozapomněli, že stejně tak mohou být i na ně, kde schovávány patřičné nahrávky! Vždyť v zemi, kde novinářský elév je vážen, přetajně nahrává ministerského předsedu, tentokrát místopředsedu vlády, a je za to považován téměř za národního hrdinu, se snad nemusíme mravně rozhodovat. A hlavně, koho jsme si zvolili, toho tam, kde by neměl být, máme. Jen se obávám, že ani ty podzimní volby nedopadnou jinak, říká politikolog Zdeněk Zbořil. A pokračuje: "Jasně, vědomě zavinil pan Sobotka svým chováním politického adolescenta. Samozřejmě jej k tomu dovedli jeho milí a dobří rádci, a proto slíbil, co potom odvolal, odvolal, co odvolal, a slíbil zase něco jiného, jako ten nešťastný král v Pyšné princezně. Samozřejmě i ti ostatní, které Babi svým rozkladem nepřesvědčil, proto že mu bu nerozuměli, nebo již byli přesvědčeni dříve, než jim ho doručoval Hamáček vědomě se rozhodli jít do posledního bitvy; s klesajícími preferencemi svých stran a ustoupit nemohou. Jde o jejich další politickou kariéru a možnost, v případě členů ČESSED, okolo kterých se prováděly hřestního stíhání jeden za druhým, i o další dny strávené na svobodě. A nezapomínejme, když se už tak často přejímají vzpomíná demokracie a právní stát, že je tady ještě 335 milionů (dnes možná víc) pro dědice pana dr. Altnera. ČESSED by nakonec mohla nejen odejít, ale odejít i o ebrácké holi. Mj. kdysi dávno, těsně před revolucí, jsem pracovala v redakci jedné známých novin. Máť se sice nemá extra vzdávání, ale nejspíše v životě sám žádný nenapsal, ale u svých věřících, tam "nahome", byl veden jako nesmírný otrava. Protože si každým týdnem chodil pro befel, co má a co nemá dělat, a také skládal úty o nás, redaktorech. Když pak najednou zemřel, našel sekretářka u něj ve stole knihu, jakýsi deník, kam si pravidelně psal o každém z nás, z členů redakce, vědomě, co se nám jak dozvědí. Občas i se vými "úvahami". Když jsme si to pak etli, bylo nám napůl blivno, napůl nás objížděl strach, co vědomě jsme kdy na sebe vyžvanili, co vědomě o nás vědí, jak nás vlastně má vědomě v hrsti... A moc pochybuju, že je to dnes jiné. Jen je to na vědomě; úroveň. Že by to byl machiavellismus? Ten je dnes považován za označení pragmatického a cynického jednání v politice. Machiavellistou je myšlen ten, kdo uznává, že "Úhel světa prostě medky", a je ochoten dopouštit se morálně pochybných jednání ve snaze dosáhnout obecně prospěšných cíle. Základem Machiavelliho názoru je fakt, že politika se odehrává v reálném světě a nikoliv ve světě morálním. A ohledně novinářů? Také si nedělá velké iluze. I ti přemci mají rodiny, hypotéky, musí platit složenky; Takže se nelze divit, když nakonec zatnou zuby vydržet a budou nadále denně tančit mezi vejci. Až už Babi ovými, či Bakalovými (uhlobaron, který má na triku OKD a je majitel vydavatelství Ekonomia, kam patří Hospodářské noviny, Respekt a Aktuálně.cz), anebo třeba Marka Dospivy a jeho Penty (koupili vloni Vltava Labe Press, přejmenovaný na Vltava - Labe & Média, který vydává 71 deník po území celé ČR). d@niela